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  {ƭƻǾƻ ƴŀ ǵǾƻŘΥ  
  
 Na konci vesnice za ŘǌŜǾŠƴȇƳƛ ǾǊłǘƪȅ ǳǾƛŘƝǘŜ ƪŀȌŘŞ Ǌłƴƻ stoupat ǇǊƻǳȌŜƪ ŘȇƳǳ od ƻƘȇƴƪǳ. 
Kolem se ŎƘƻǳƭƝ nebo ǇƻōƝƘł drobotina. hƘŜƶ ji ǇǌƛǘŀƘǳƧŜ jako magnet. Nad ǌŜƪƻǳ se ŘǊȌƝ 
mlha a ƭƛǇƻǾł alej ǎƳŠǊŜƳ ke ƘǌōƛǘƻǾǳ ƳŠƴƝ ǎǾǻƧ Ǒŀǘ ǎǘŜƧƴŠ tak rychle, jak plynou ǊƻőƴƝ 
ƻōŘƻōƝΧ  
 
A ǇǌŜŎŜ v ǘŞ ǘƛŎƘŞ harmonii ŘƻȊƴƝǾŀƧƝ ǇƻǎƭŜŘƴƝ ǘƽƴȅ ǇǌŜŘŜǑƭŞƘƻ roku 2016, ǇƭƴŞƘƻ ǾŜƭƪȇŎƘ 
ȊƳŠƴ a  ǾȇȊŜǾ v ƴŀǑƝ [ŜǎƴƝ ǑƪƻƭŎŜ. LŘŜłƭȅ a filozofie, na ƧŜƧƝŎƘȌ ȊłƪƭŀŘŜŎƘ byla [ŜǎƴƝ Ǒƪƻƭƪŀ 
Berounka ǾȅǎǘŀǾŠƴŀΣ ǾȅȊƪƻǳǑŜƭȅ pevnost ǎǾŞƘƻ ǳƪƻǘǾŜƴƝ. Teorie ǇǌŜőǘŜƴŞ v ƪƴƛƘłŎƘ 
ŀǇƭƛƪƻǾŀƴŞ do ǊŜłƭƴŞƘƻ ȌƛǾƻǘŀ ǾǑŜŘƴƝŎƘ Řƴǻ byly potvrzeny nebo  smeteny ze stoluΧ tƻǳőŜƴƛ 
ƪǊłőƝƳŜ Řłƭ v ƴŀǑŜƳ ƪƻƴłƴƝ a jako ǇǊǻǾƻŘŎƛ ƴŀǑƛŎƘ ŘŠǘƝ si ǎǘłƭŜ klademe ƻǘłȊƪǳ: Co je ǾƭŀǎǘƴŠ 
ŘǻƭŜȌƛǘŞΣ aby se ŘŠǘƛ o ŘƴŜǑƴƝƳ ǎǾŠǘŠ ŘƻȊǾŠŘŠƭȅ a ƴŀǳőƛƭȅ se pro ōǳŘƻǳŎƝ ȌƛǾƻǘ v ƴŠƳΚ 
  
V ƴŀǑŜƳ konceptu ǾȊŘŠƭłǾłƴƝ usilujeme o to, aby v ǇƻǇǌŜŘƝ ǎǘłƭŀ etika όōȇǘ ǎǇǊŀǾŜŘƭƛǾȇΣ 
ŜƳǇŀǘƛŎƪȇΣ ƻƘƭŜŘǳǇƭƴȇύΣ ǇǊƻǾłȊŀƴƻǎǘ όǾƛŘŠǘ a ȌƝǘ ŎŜƭƻǎǘƴŠ a v harmonii, ŎƘǊłƴƛǘ rozmanitost) a 
inovativnost όǇǌŜŘǾƝŘŀǘ ƴłǎƭŜŘƪȅΣ ŀƪǘƛǾƴŠ se zapojovat do ǌŜǑŜƴƝύ. Tyto kompetence pro 
ǳŘǊȌƛǘŜƭƴȇ ȌƛǾƻǘ jsou velmi ǑƛǊƻŎŜ ȊŀƳŠǌŜƴŞ.  My ǇǊǻǾƻŘŎƛ v nich ƳǻȌŜƳŜ ƴŀŎƘłȊŜǘ to, co 
ǇǊłǾŠ ȊŀǇŀŘł do ŀƪǘǳłƭƴƝƘƻ ȊłƧƳǳ ŘŠǘƝ.  ałƳŜ  ǾŜƭƪŞ ǑǘŠǎǘƝΣ ȌŜ ƳǻȌŜƳŜ ǘŀƪƻǾŞǘƻ ǾȊŘŠƭłǾłƴƝ  
ǇƭƴƻƘƻŘƴƻǘƴŠ ǳǎƪǳǘŜőƶƻǾŀǘ v ǇǊƻǎǘǌŜŘƝΣ ƪǘŜǊŞ se ƴłƳ s ƴŀǑƛƳƛ partnery, ǊƻŘƛőƛ a ǇǌƝȊƴƛǾŎƛ ŘŀǌƝ 
budovat, v ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ vesnice, ƪǘŜǊł ƴłǎ ǇǌƛƧƝƳł i s ƴŀǑƝ ŦƛƭƻȊƻŦƛƝ a ǇƻƳłƘł ƴłƳ. tǌƛƧřǘŜ se mezi 
ƴłǎ ǇƻŘƝǾŀǘ a ǇǌŜǎǾŠŘőǘŜ se sami. .ǳřǘŜ tu s ƴłƳƛΧ Hledejte s ƴłƳƛ cestyΧ potvrzujte nebo 
vyvracejte ƛŘŜłƭȅ s ƴłƳƛΣ ƪǘŜǊŞ o ȌƛǾƻǘŠ ƳłǘŜΧ  
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Akce  v roce  2016 
  
 ¢ǌƝƪǊłƭƻǾł ǎōƝǊƪŀ 
YŀȌŘȇ  rok se ve ǎǇƻƭǳǇǊłŎƛ s ŦŀǊƴƻǎǘƝ 
5ȇǑƛƴŀ ǇƻŘƝƭƝƳŜ na ¢ǌƝƪǊłƭƻǾŞ ǎōƝǊŎŜ v 
5ǊǳȊǘƻǾŞ. V ƴŀǑƝ vesnici se v roce 2016 
vybralo 5 401Yő.  /ŜƭƪƻǾŠ se ve farnosti 
ǎŜǑƭƻ 79 997 Yő. 65% z őłǎǘƪȅ bude 
ǾǊłŎŜƴƻ ȊǇŠǘ ǾŜǎƴƛŎƝƳΣ kde se ǎōƝǊƪŀ 
konala a ǇƻǳȌƛǘƻ pro lidi, ƪǘŜǌƝ se ocitli 
v ƴŜȊŀǾƛƴŠƴŞ ǎƻŎƛłƭƴƝ nouzi. Kupuje se za 
ƴŠ ƴŀǇǌ. ǳƘƭƝΣ ǇƭŀǾŜŎƪȇ ǾȇŎǾƛƪΣ ŘŠǘǎƪȇ ǘłōƻǊ 
apod.  ½ōȅƭŞ ǇǊƻǎǘǌŜŘƪȅ byly ǊƻȊŘŠƭŜƴȅ 
mezi 5ƛŜŎŞȊƴƝ charitu (15%), pomoc 
v ȊŀƘǊŀƴƛőƝ (10%), ŎŜƭƻǎǘłǘƴƝ projekty 
Charity (5%) a na ǊŜȌƛƛ ǎōƝǊƪȅ (5%). 

 
9ȄƪǳǊȊŜ Ȋŀ ǌŜƳŜǎƭȅ 
V ŘƻōłŎƘ ƴŜǇǌƝȊƴŠ ǇƻőŀǎƝ jsme se vydali 
za ǌŜƳŜǎƭȅ do ƻƪƻƭƝ. tƻŘƝǾŀƭƛ jsme se do 
opravny aut pana Folka, nakoukli jsme 
dokonce i do ŘƝƭƴȅ ƳƝǎǘƴƝƘƻ ǎƻǳǎǘǊǳȌƴƝƪŀ 
pana Jelena, ƴŀǾǑǘƝǾƛƭƛ velkou rodinnou 
firmu pana tŀǑƪŀ v Rybnici. 5Šǘƛ si na ǾǑŜ 
mohly ǎłƘƴƻǳǘΣ zeptat se ǇǌƝƳƻ 
ƻŘōƻǊƴƝƪŀ. Projeli jsme se ve ǾŜƭƪŞƳ 
ƘŀǎƛőǎƪŞƳ ŀǳǘŠ a v ƻǇǊŀǾŘƻǾŞƳ 
ƭŜƎŜƴŘłǊƴƝƳ αƴłƪƭŀřłƪǳά Ȋƴŀőƪȅ Tatra. Z 
Řłƭƪȅ jsme ǾƛŘŠƭƛ ǾŜƭƪȇ ƪŀƻƭƛƴƻǾȇ lom u 
YŀȊƴŠƧƻǾŀ a ǘŠȌōǳ v ƴŠƳ. bŀǾǑǘƝǾƛƭƛ jsme 
ǘŀƪŞ ƳƝǎǘƴƝ pivovar wŀŘƻǳǑ, kde si ŘŠǘƛ 
ƻőƛŎƘŀƭȅ chmel a ƭłȊƴŠΣ kde se mohly 
ƴŀǾȊłƧŜƳ ƴŀƳŀǎƝǊƻǾŀǘ a ǾȅȊƪƻǳǑŜǘ ǾƻƴƴŞ 

masti. 

 
. 

{ŜǘƪłǾłƴƝ ǎ ǘŀǘƝƴƪȅ 
hōŘƻōƴŠ jako v ƳƛƴǳƭȇŎƘ letech 
ǇǊƻōƝƘŀƭƻ őǘŜƴƝ s ōŀōƛőƪƻǳ őƛ 
ŘŠŘŜőƪŜƳΣ ǾȅȊƪƻǳǑŜƭƛ jsme v tomto 
roce ǎŜǘƪłǾłƴƝ s ǘŀǘƝƴƪȅ. Jednou v 
ƳŠǎƝŎƛ bez ƧŀƪŞƘƻƪƻƭƛǾ ȊłǎŀƘǳ 
maminek a ȌŜƴǎƪȇŎƘ rukou se ǎŜǑŜƭ 
jeden ǘŀǘƝƴŜƪ s ƴŀǑƛƳƛ ŘŠǘƳƛ a ǎǘǊłǾƛƭ s 
nimi őŀǎ őƛǎǘŠ po ǎǾŞƳ- ƴŠƪŘȅ se őŜǘƭƻΣ 
ƴŠƪŘȅ se ǾȅǊłōŠƭƻΣ ƴŠƪŘȅ se konala 
bojovka nebo se dokonce Ǿŀǌƛƭƻ na 
ohni.  
 

±ȅƴłǑŜƴƝ aƻǊŀƴȅ 
 

YŘȅȌ se rozhodnete pracovat na 
őŜǊǎǘǾŞƳ vzduchu venku s ŘŠǘƳƛΣ 
ȊłƪƻƴƛǘŠ si ƳǳǎƝǘŜ ǾǑƛƳƴƻǳǘ jednoho 
ȊŀƧƝƳŀǾŞƘƻ jevu. Kolem 21. ōǌŜȊƴŀ  je 
ǾȌŘȅ ƴłŘƘŜǊƴł ƳƻŘǊł obloha bez 
ƳǊłőƪǻ a teploty kolem 20ϲC. Jako by 
to bylo ǾȌŘȅ jaru na ƻōƧŜŘƴłǾƪǳΣ ȌŜ ǳȌ 
Ƴł ǾǑŜ ƴŀŎƘȅǎǘłƴƻΣ ȌŜ ǳȌ ƳǻȌŜ ǇǌƛƧƝǘ. I 
my jsme ǾǑŜ nachystali  a do Morany 
vnesli ǾǑŜ ǎǘŀǊŞ a se zimou ǎƻǳǾƛǎŜƧƝŎƝ a 
vydali jsme se ǎƭŀǾƴƻǎǘƴŠ k ǌŜŎŜ po 
ǇłǘŞ ǳȌ v ƴŀǑƝ historii [ŜǎƴƝ Ǒƪƻƭƪȅ 
Berounky. 
 

Woodcraft s panem 
wƻǎǻƭƪŜƳ 
Pan wƻǎǻƭŜƪ ōȇǾŀƭȇ ƘŀƧƴȇ a ƳƝǎǘƴƝ 
ǇŀƳŠǘƴƝƪ je ǎƪǊȅǘȇƳ pokladem ƴŀǑƝ 
ǑƪƻƭƪȅΣ ǎǘǳŘƴƛŎƝ ǇǌƝōŠƘǻ a moudrosti. 
aǳȌ őƛƴǳ. bŀǳőƛƭ ƴłǎ v tomto roce 
ǇǌŜƳƴƻƘŞƳǳ-ȊłƪƭŀŘǻƳ meteorologie, 
ǎłȊŜƴƝ ǎǘǊƻƳƪǻΣ ǾȇǊƻōŠ ƪƻǑǙŀǘ atd. 
tǊƻǾłŘƝ ƴłǎ ƴŀǑƛƳ ƻƪƻƭƝƳ a ǳőƝ  
ƴłǎ tento kraj milovat a ȊƴłǘΣ  
ǳőƝ ƴłǎ tady nejen bydlet, 
 ale i ȌƝǘ a ŎƘłǇŀǘ ƳƝǎǘƻΣ kde jsme se 
rozhodli ǾȅŎƘƻǾłǾŀǘ ǎǾŞ ŘŠǘƛ. 
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błǾǑǘŠǾŀ Ǿ ŘƻƳŠ ǎŜƴƛƻǊǻ 
Kopretina 
S ƘǳŘŜōƴƝƳƛ ƴłǎǘǊƻƧƛ a ƪǊŀōƛŎƝ plnou ǇƻƪƭŀŘǻ 
z lesa ǇǌƛƧƝȌŘƝƳŜ za ōŀōƛőƪŀƳƛ a ŘŠŘŜőƪȅ do 
domu ǎŜƴƛƻǊǻ. 2ǘŜƳŜ si s nimi  ƪƴƝȌƪȅ a 
ǇƻǎƭƻǳŎƘłƳŜ jejich ȌƛǾƻǘƴƝ ǇǌƝōŠƘȅ. 
{ƪƭłŘłƳŜ ǎƪƭłŘŀőƪȅ. Je ƴłƳ s nimi ŘƻōǌŜ. 
Zastavujeme se v ƭƝǘłƴƝ a ǎƪłƪłƴƝ  a  αƧŜƴά 
ǎŜŘƝƳŜ a ǇƻǾƝŘłƳŜ si.  

 

5ǾŠ ōǊƛƎłŘȅ 
Po ŘƭƻǳƘŞ ȊƛƳŠ bylo na pozemku  ƴŀǑƝ Ǒƪƻƭƪȅ 
ƘƻŘƴŠ ǇǊłŎŜ. Najednou nebylo ƳƻȌƴŞ 
ǾǑŜŎƘƴƻ  ȊǾƭłŘƴƻǳǘ.  tǌƛ ǇǊǾƴƝ ŜǘŀǇŠ se 
rozebral ǎǘŀǊȇ ǇƭŀŎƘǘƻǾȇ ǇǌƝǎǘǌŜǑŜƪΣ ƪǘŜǊȇ 
ƴłƳ ǎƭƻǳȌƛƭ jako Řƻőŀǎƴȇ ǵƪǊȅǘΣ ƴŜȌ se 
postavilo ȊłȊŜƳƝ. tǌŜŘǇǌƛǇǊŀǾƛƭŀ se pro ŘŠǘƛ 
ǇǻŘŀ na ǾȇǎŜǾ ƪƻǇǊŜǘƛƴƻǾŞ louky a ǳƪƭƝȊŜƭƻ 
se kolem pozemku. V ŘǊǳƘŞ ŦłȊƛ se 
ƻŘƪƻǊƶƻǾŀƭȅ ƪƭłŘȅ a ǇǌƛǇǊŀǾƻǾŀƭƻ ǇŀǊƪƻǾƛǑǘŠ 
ǇǌŜŘ Ǒƪƻƭƪƻǳ. Chystalo se ŘǌƝǾƝ  na zimu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

bƻŎ ƪƻǎǘŜƭǻ  
¢ƛŎƘł ƴŜƴłǇŀŘƴł akce v ƪǊłǎƴŞƳ 
ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ kostela sv. ałǌƝ aŀƎŘŀƭŞƴȅΧ. 
Ve ǎǇƻƭǳǇǊłŎƛ s ŦŀǊƴƻǎǘƝ 5ȇǑƛƴŀ a 
ƻōŜŎƴƝƳ ǵǌŀŘŜƳ 5ǊǳȊǘƻǾł se ǇƻŘŀǌƛƭƻ 
ǳǎƪǳǘŜőƴƛǘ ŘŀƭǑƝ Noc ƪƻǎǘŜƭǻ. Historicky 
ǇƻǇǊǾŞ v ƴŀǑŜƳ kostele ȊǇƝǾŀƭ 
¢ǌŜƳƻǑŜƴǎƪȇ sbor Arnicor. Pro ŘŠǘƛ byly 
ǇǌƛǇǊŀǾŜƴŞ ǎǘŀƴƻǾƛǑǘŠ s ǵƪƻƭȅΣ ƳŀƭƻǾłƴƝ 
na ȊŜř. Diskuse s Pavlem tŜǘǊŀǑƻǾǎƪȇƳ 
se ȊŀōȇǾŀƭŀ ǘŠȌƪȇƳƛ ǘŞƳŀǘȅ  s ƭŜƘƪƻǎǘƝ 
ȊƻŘǇƻǾŠȊŜƴȇƳƛ. Wŀƪȇ je smysl ȌƛǾƻǘŀΣ 
ǇǊƻő existuje zlo atd., Χ Na ȊłǾŠǊ film k 
ǾŜƭƪŞƳǳ ȊŀƳȅǑƭŜƴƝ ς tǌƝōŠƘ Marie.  
 

tƻőłǘŜƪ ǎǇƻƭǳǇǊłŎŜ ǎŜ 
½łŎƘǊŀƴƻǳ ǎǘŀƴƛŎƝ 
ȌƛǾƻőƛŎƘǻ ½łōŠƭł 
 
bŀǑŜ Ǒƪƻƭƪŀ na ƧŀǌŜ absolvovala jeden z 
ǾȇǳƪƻǾȇŎƘ ǇǊƻƎǊŀƳǻ ½łŎƘǊŀƴƴŞ stanice 
ȌƛǾƻőƛŎƘǻ tƭȊŜƶ  ½łōŠƭł.  Sraz ŘŠǘƝ ƴŀǑƝ 
Ǒƪƻƭƪȅ ǇǊƻōŠƘƭ u kostela sv. WƛǌƝ na 
Doubrace. Odtud vedla ƴŀǳőƴł stezka s 
ƻŘōƻǊƴȇƳ  doprovodem pana Karla 
aŀƪƻƴŠ.  
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yŜǑƛƭƛ jsme 
V dubnu 2016 ŘƻǑƭƻ k ǊƻȊǾłȊłƴƝ 
ǎǇƻƭǳǇǊłŎŜ se ǎǘŀǾōȅǾŜŘƻǳŎƝƳ Martinem 
Vrbou. V őŜǊǾƴǳ se konala na pozemku 
Ǒƪƻƭƪȅ akce, ƪǘŜǊł nebyla ǎŎƘǾłƭŜƴŀ 
őƭŜƴǎƪƻǳ ǎŎƘǻȊƝ Ekoklubu ǊƻŘƛőǻΣ ŘŠǘƝ a 
ǇǌƝǊƻŘȅ z.s.  .ŠƘŜƳ őŜǊǾŜƴŎŜ ŘƻǑƭƻ k 
ƴŠƪƻƭƛƪŀ ƴŜƻǇǊłǾƴŠƴȇƳ ǾǎǘǳǇǻƳ do 
ȊłȊŜƳƝ [ŜǎƴƝ Ǒƪƻƭƪȅ Berounka, situaci 
ǌŜǑƛƭŀ policie 2w. αbŜȊƴłƳȇ ǇŀŎƘŀǘŜƭά 
vnikl do ƳŀƛƭƻǾŞ ǎŎƘǊłƴƪȅ [ŜǎƴƝ Ǒƪƻƭƪȅ 
Berounka, jednal ƧŜƧƝƳ ƧƳŞƴŜƳΣ ȊǊǳǑƛƭ 
ƛƴǘŜǊƴƝ disk a zablokoval ŦŀƪǘǳǊŀőƴƝ 
ǎȅǎǘŞƳ. tǊƻōŠƘƭŀ ƴǳǘƴł ǑŜǘǌŜƴƝ v 
ǎƻǳőƛƴƴƻǎǘƛ s ƪǊƛƳƛƴłƭƴƝ ǇƻƭƛŎƛƝ. .ŜȊǇŜőƝ 
ŘŠǘƝ nebylo ƻƘǊƻȌŜƴƻ.  

 
[ŜǘƴƝ Ǒƪƻƭƪŀ   
[ŜǘƴƝ Ǒƪƻƭƪǳ jsme ǎǘǊłǾƛƭƛ v ƪǊłǎƴŞƳ 
ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ 5ǊŀƘƻǘƝƴǎƪŞƘƻ ǊȅōƴƝƪŀ. Klub 
ōƛŀǘƭƻƴƛǎǘǻ ½Ǌǳő ƴłƳ ǾȅǑŜƭ ǾǎǘǌƝŎ Ǉǌƛ 
ƘƭŜŘłƴƝ ƴłƘǊŀŘƴƝƘƻ ȊłȊŜƳƝ (velmi 
ŘŠƪǳƧŜƳŜΗύ.  tǊǾƴƝ turnus jsme ȊŀǾƝǘŀƭƛ do 
ǌƝǑŜ ȌƛǾƻőƛŎƘǻ. Program ƴłƳ obohatil pan 
aŀƪƻƶ ze ½łŎƘǊŀƴƴŞ stanice ȌƛǾƻőƛŎƘǻ. 
5ǊǳƘȇ turnus jsme s ŘŠǘƳƛ ȊŀǾƝǘŀƭƛ do yƝǑŜ 
rostlin. Poznali jsme ǘŀƧŜƳǎǘǾƝ rostliny 
 ƴŜǘȇƪŀǾƪȅ ŘǊƻōƴƻƪǾŠǘŞ. 
  Potkali jsme ƪǌƛȌłƪŀ 
            ǇǊǳƘƻǾŀƴŞƘƻ. 
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{ŜȊƴłƳƛƭƛ jsme s ƳƴƻƘȇƳƛ vlastnostmi 
bylin, ƪǘŜǊŞ kolem 5ǊŀƘƻǘƝƴŀ rostou. 
Pozemek ƴŀǑƝ Ǒƪƻƭƪȅ ƳŜȊƛǘƝƳ ȊƳŠƴƛƭ ǘǾłǌ. 
tƻǎƭŜŘƴƝ ǘŜǊŞƴƴƝ ǵǇǊŀǾȅ ǇǌŜŘ ǘƝƳΣ ƴŜȌ vedle 
ŘƻƳŜőƪǳ ǇƻǎǘŀǾƝƳŜ tǌƝǊƻŘƴƝ ŀǘŜƭƛŞǊ. 
 
Na 5ǊŀƘƻǘƝƴ jsme se v tomto roce ǾǊłǘƛƭƛ 
ƧŜǑǘŠ jednou ς na Ȋŀőłǘƪǳ prosince. ½łȊŜƳƝ 
ƴŀǑƝ Ǒƪƻƭƪȅ bylo ǇƻǘǌŜōŀ zateplit. tǊłŎŜ na 
ȊŀǘŜǇƭƻǾłƴƝ trvaly jeden ŎŜƭȇ ǘȇŘŜƴ. Tento 
őŀǎ jsme ǎǘǊłǾƛƭȅ u ǾȅǇǳǑǘŠƴŞƘƻ ǊȅōƴƝƪŀΣ 
ƪǘŜǊȇ ǇƻǇǊǾŞ v tomto roce zapadal ǎƴŠƘŜƳ 
v ƪǊłǎƴŞƳ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ klubovny .ƛƻŀǘƭƻƴƛǎǘǻ. 
 

{ǾŀǘƻƳŀǊǘƛƴǎƪł ǎƭŀǾƴƻǎǘ 
V  roce 2016 ƳŠƭŀ v ƴŀǑƝ ǑƪƻƭŎŜ ǇǊŜƳƛŞǊǳ 
{ǾŀǘƻƳŀǊǘƛƴǎƪł slavnost. ½ŀƭŞȊłƳŜ do 
ŘƻƳŜőƪǳΣ ƴŜōƻǙ ǇƻǑƳƻǳǊƴƻ a ȊłŘǳƳőƛǾƻ 
ƴłƳ v ǘŞǘƻ ŘƻōŠ ǾŜƭƝ ƧƝǘ do tepla ke 
ƪŀƳƴǻƳΣ kde si ǾȅǊłōƝƳŜ ƭǳŎŜǊƴƛőƪȅΣ 
ŎƘȅǎǘłƳŜ ǎƭŀǾƴƻǎǘƴƝ ǎǘǻƭ. Brzy se ǎǘƳƝǾł a 
my ǾȅŎƘłȊƝƳŜ se ǎǾŠǘƭȅ ven, abychom se 
ǇƻǊƻȊƘƭŞŘƭƛΣ zda zde neprojede ǎǾŀǘȇ Martin 
na ōƝƭŞƳ koniΧ bŜǳǾŠǌƛǘŜƭƴŞ se stane 
ǎƪǳǘŜőƴƻǎǘƝ ...  
 

±łƴƻőƴƝ ȊŀƘǊŀŘƴƝ ǎƭŀǾƴƻǎǘ 
V ǇǊƻǾƻƴŠƴŞƳ ŘƻƳŜőƪǳ jsme se v őŀǎŜ 
ǇǌŜŘ ±łƴƻŎƛ ǎŜǑƭƛ s ǊƻŘƛőƛ a ƴŀǑƛƳƛ ŘŠǘƳƛΣ 
abychom ǎǇƻƭŜőƴŠ ǇƻǳǑǘŠƭƛ ƭƻŘƛőƪȅ a 
nazdobili ǇŜǊƴƝőƪȅ. V kostele sv. ałǌƝ 
aŀƎŘŀƭŞƴȅ poslechli sbor Melodica a s 
ǊƻŘƛőƛ ǇǊƻǑƭƛ ǾłƴƻőƴƝ ǎǇƛǊłƭǳ ǘŀƧƴȇŎƘ ǇǌłƴƝ. 
 
 

 
 

 



 ½ŀǇƻƧŜƴƝ ƭƛŘŞ Ǿ ŀƪǘƛǾƛǘłŎƘ ǎǇƻƭƪǳ Ǿ roce 2016 
 
aƎǊΦ [Ŝƴƪŀ IƻǊłőƪƻǾłΣ ǇǌŜŘǎŜŘƪȅƴŠ ǎǇƻƭƪǳΣ ƘƭŀǾƴƝ ǇŜŘŀƎƻƎ [ŜǎƴƝ Ǒƪƻƭƪȅ 
Berounka 
aƎǊΦ aŀǊƛŜ tŜǊƻǳǘƪƻǾłΣ ƪƻƻǊŘƛƴłǘƻǊƪŀ [ŜǎƴƝ Ǒƪƻƭƪȅ .ŜǊƻǳƴƪŀΣ őƭŜƴƪŀ 
spolku 
Ludmila ¢ŜǊǑƻǾłΣ ƻŘōƻǊƴł ŀǎƛǎǘŜƴǘƪŀ [ŜǎƴƝ Ǒƪƻƭƪȅ .ŜǊƻǳƴƪŀΣ ǎǇǊłǾŎŜ 
ŀǊŜłƭǳΣ őƭŜƴƪŀ ǎǇƻƭƪǳ 
Mgr. Juliana IŀƳŀǊƛƻǾłΣ ŘƻōǊƻǾƻƭƴƝƪΣ őƭŜƴƪŀ ǎǇƻƭƪǳΣ  foundraising a 
propagace  
LƴƎΦ !ƴŘǊŜŀ 2ŜǊƴłΣ ŘƻōǊƻǾƻƭƴƝƪΣ foundraising spolku  
Bc Veronika tŜǘǊƭƝƪƻǾłΣ ŘƻōǊƻǾƻƭƴƝƪΣ ŀǎƛǎǘŜƴǘ [ŜǎƴƝ Ǒƪƻƭƪȅ .ŜǊƻǳƴƪŀΣ 
őƭŜƴƪŀ ǎǇƻƭƪǳ 
[ǳōƻǑ .ŜƧőŜƪΣ ŘƻōǊƻǾƻƭƴƝƪΣ  ŀǎƛǎǘŜƴǘ [ŜǎƴƝ Ǒƪƻƭƪȅ .ŜǊƻǳƴƪŀ 
Mgr. Jana {ǘŀƧƴŜǊƻǾłΣ őƭŜƴƪŀ ǎǇƻƭƪǳ  
aƎǊΦ Wŀƴŀ {ƭŜȊłƪƻǾłΣ ŘƻōǊƻǾƻƭƴƝƪΣ ŀǎƛǎǘŜƴǘ [ŜǎƴƝ Ǒƪƻƭƪȅ .ŜǊƻǳƴƪŀ 
aƎǊΦ YŀǘŜǌƛƴŀ WŜŘƭƛőƪƻǾłΣ ŘƻōǊƻǾƻƭƴƝƪΣ ŀǎƛǎǘŜƴǘƪŀ [ŜǎƴƝ Ǒƪƻƭƪȅ .ŜǊƻǳƴƪŀ 
Mirka /ƛƎłƴƪƻǾłΣ ŀƪǘƛǾƴƝ ƳŀƳƛƴƪŀ 
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          tƻŘŠƪƻǾłƴƝΥ  
 
5ƻōǊƻǾƻƭƴł ǇǊłŎŜ s ŘŠǘƳƛ: 5ŠƪǳƧŜƳŜ  [ǳōƻǑƻǾƛ .ŜƧőƪƻǾƛ, 5ǊǳȊǘƻǾł ς za ǇǊǻǾƻŘŎƻǾłƴƝ 
ǇǌƝǊƻŘƻǳ bez ƴłǊƻƪǳ na ƘƻƴƻǊłǌ. 
5łƭŜ pak Mgr. YŀǘŜǌƛƴŠ WŜŘƭƛőƪƻǾŞ a Mgr. WŀƴŠ {ƭŜȊłƪƻǾŞ za ǇǊƻŦŜǎƛƻƴłƭƴƝ asistenci Ǉǌƛ 
ǇǊǻǾƻŘŎƻǾłƴƝ s ŘŠǘƳƛ v ǇǌƝǊƻŘŠ. 5ǊǳȊǘƻǾǎƪȇƳ ŘŠǾőŀǘǻƳ ƧƳŜƴƻǾƛǘŠ Lucce WŜƭŜƴƻǾŞΣ Lucce 
±ǊŀŎƻǾǎƪŞ, YŀǊƻƭƝƴŠ YƭƛƪƻǾŞΣ YŀǘŜǌƛƴŠ DǊƻǎǎƪƻǇŦƻǾŞ ς ŘŠƪǳƧŜƳŜ za   ǵǘŜǊƴƝ vsuvku s pokusy. 
 
5ŠƪǳƧŜƳŜ panu wƻǎǻƭƪƻǾƛ za dobrovolnou ǇǊłŎƛ s ŘŠǘƳƛ a ǇǌŜŘłǾłƴƝ ƭŜǎƴƝ moudrosti. 
 
 
±ȇǇƻƳƻŎΣ ǎǇƻƭǳǇǊłŎŜ ŀ ǾŠŎƴŞ ŘŀǊȅ 
 
5ŠƪǳƧŜƳŜ ¢ƻƳłǑƛ Peroutkovi za ǇƻǎƪȅǘƴǳǘƝ ŎŜƴǘǊłƭȅ na ±łƴƻőƴƝ slavnost a za ȊŀǇǻƧőŜƴƝ ǾƻȊƝƪǳ 
k dovozu ŘǌŜǾŀ do Ǒƪƻƭƪȅ. 5ŠƪǳƧŜƳŜ aŀǘŜǌǎƪŞ ǑƪƻƭŎŜ 5ǊǳȊǘƻǾł za ƴłŘƻōƝ do ƴŀǑƝ Ǒƪƻƭƪȅ. 
5ŠƪǳƧŜƳŜ ǘǊǳƘƭłǌǎǘǾƝ Rott ¿ƛŎƘƭƛŎŜ za topivo do ƴŀǑŜƘƻ ȊłȊŜƳƝ. 5ŠƪǳƧŜƳŜ spolku .ƛŀǘƭƻƴƛǎǘǻ 
½Ǌǳő za ȊŀǇǻƧőŜƴƝ ȊłȊŜƳƝ v  ŘƻōŠ ǇǌŜǎǘŀǾōȅ ȊłȊŜƳƝ v 5ǊǳȊǘƻǾŞ. 5ŠƪǳƧŜƳŜ JUDr. Janovi Klailovi 
a ±ŠǊŎŜ YƭŀƛƭƻǾŞ za ǇƻǎƪȅǘƴǳǘƝ ōŜȊǇƭŀǘƴŞ ǇǊłǾƴƝ pomoci. 5ŠƪǳƧŜƳŜ JUDr. ½ǳȊŀƴŠ ~ƭƻǳŦƻǾŞ za 
ǇƻǎƪȅǘƴǳǘƝ ōŜȊǇƭŀǘƴŞ ǇǊłǾƴƝ pomoci. 5ŠƪǳƧŜƳŜ Mgr. Lence ½ŀƧƝŎƻǾŞ za ǇƻǎƪȅǘƴǳǘƝ ōŜȊǇƭŀǘƴŞ 
ǇǊłǾƴƝ pomoci. 5ŠƪǳƧŜƳŜ spolku .ƛŀǘƭƻƴƛǎǘǻ ½Ǌǳő za ȊŀǇǻƧőŜƴƝ klubovny pro ƪƻƴłƴƝ [ŜǘƴƝ 
Ǒƪƻƭƪȅ 2016. Mamince Ing. Andree 2ŜǊƴŞ za ǇǌŜǇǊŀŎƻǾłƴƝ ƴŀǑƛŎƘ ƴƻǾȇŎƘ ǿŜōƻǾȇŎƘ ǎǘǊłƴŜƪ. 
5ŠƪǳƧŜƳŜ ǑƪƻƭƪƻǾŞƳǳ WŜȌƝǑƪƻǾƛ za ƪǊłǎƴŞ Orfovy ƴłǎǘǊƻƧŜ  a ƴƻǾŞ fixy. 5ŠƪǳƧŜƳŜ ǊƻŘƛƴŠ 
bƻǾłƪǻΣ YƻŎƛłƴǻ a aŀǊǘƝƴƪǻ za ǇǌƝǇǊŀǾǳ ƳŀǘŜǊƛłƭǳ na ŀƭǘłƴ. 5ŠƪǳƧŜƳŜ ǊƻŘƛƴŠ tŀǑƪǻ za 
pomoc s ǘŜǊŞƴƴƝƳƛ ǵǇǊŀǾŀƳƛ pozemku na ōǳŘƻǳŎƝ ŀƭǘłƴ. 5ŠƪǳƧŜƳŜ Karlovi aŀƪƻƶƻǾƛ za 
ǇƻǎǘŀǾŜƴƝ plotu a ƪǊłǎƴŞ ǊŜǇǊŜȊŜƴǘŀǘƛǾƴƝ branky v ƴŀǑƝ ǑƪƻƭŎŜ. 5ŠƪǳƧŜƳŜ ǾǑŜƳ ǊƻŘƛőǻƳΣ ƪǘŜǌƝ 
se ǇƻŘƝƭŜƭƛ na ƧŀǊƴƝƳ ǵƪƭƛŘǳ ƴŀǑƝ Ǒƪƻƭƪȅ: wƻŘƛƴŠ WŜŘƭƛőƪǻ z IŀōǊƻǾŞ za ȊŀƧƛǑǘŠƴƝ ƻōŠŘŀ, ŘŠŘƻǾƛ 
 Baronovi za rozvoz ornice, ǊƻŘƛƴŠ WŜŘƭƛőƪǻ z tƭȊƴŠ za ǾȇǎŀŘōǳ ƪŜǌǻΣ ȊǇŜǾƴŠƴƝ 
 tabule a ǇƻǾŠǑŜƴƝ budky, ƳŀƳƛƴƪłƳΣ ƪǘŜǊŞ se daly do ƘǊŀōłƴƝ  a  
 ǇƭŜǘƝ. ¢ŀǘƝƴƪǻƳΣ ƪǘŜǌƝ se postarali o ǊƻȊŜōǊłƴƝ ǎǘŀǊŞƘƻ ǇƭŀŎƘǘƻǾŞƘƻ ǇǌƝǎǘǌŜǑƪǳ. 
      5ŠƪǳƧŜƳŜ ǾǑŜƳ ǊƻŘƛőǻƳΣ ƪǘŜǌƝ pomohli Ǉǌƛ őŜǊǾƴƻǾŞ ōǊƛƎłŘŠ. wƻŘƛƴŠ tŀǑƪǻ 
  za ȊŀƧƛǑǘŠƴƝ ǾƻȊƝƪǳΣ Ȍłōȅ a ƻōŠŘŀΣ Honzovi YƻŎƛłƴƻǾƛ za odvoz ǑǇŀƭƝƪǻ 
 ǊƻȊǌŜȊłƴƝ ŘǌŜǾŀ a ǾȅǎƪƭłŘłƴƝ. DłōƛƴŠ 9ƎŜǊǎŘƻǊŦƻǾŞ za ǳƳȅǘƝ ȊŀōƭłŎŜƴȇŎƘ 
 ǘǊłƳǻΣ ƧŜƧƝƳǳ ƳŀƴȌŜƭƻǾƛ za ǊƻȊŜōǊłƴƝ ǎǘŀǊŞ podlahy.- 
  Kamilovi bƻǾłƪƻǾƛ za ǵǇǊŀǾǳ ǇŀǊƪƻǾƛǑǘŠ.  
  Martinovi {ƭŜȊłƪƻǾƛ za ǊƻȊŜōǊłƴƝ ǎǘŀǊȇŎƘ ǾǊłǘŜƪ.  
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5ŠƪǳƧŜƳŜ YŀǘŎŜ WŜŘƭƛőƪƻǾŞ a .łǌŜ YǳƴƻǾŞ Ȋŀ ǾȇōƻǊƴŞ ƻōŠŘȅ ōŠƘŜƳ ŎŜƭŞƘƻ 
ƳƛƴǳƭŞƘƻ  ǑƪƻƭƴƝƘƻ ǊƻƪǳΦ YŀǘŎŜ WŜŘƭƛőƪƻǾŞ ŀ ƧŜƧƝ ǊƻŘƛƴŠ ŘŠƪǳƧŜƳŜ Ȋŀ ƻōǎǘŀǊłƴƝ 
ŀ ȊǇǊŀŎƻǾłƴƝ ƪǾŀƭƛǘƴƝƘƻ Ƴŀǎŀ ǇǊƻ ŘŠǘƛ Ȋ ƴŀǑƝ Ǒƪƻƭƪȅ Ȋ biochovuΦ 5ŠƪǳƧŜƳŜ ǾǑŜƳ 
ǊƻŘƛőǻƳΣ ƪǘŜǌƝ ǎŜ ǇƻŘƝƭŜƭƛ ƴŀ ǇǌƝǇǊŀǾŠ ƻŘǇƻƭŜŘƴƝŎƘ ǎǾŀőƛƴ ς YŀǘŎŜ WŜŘƭƛőƪƻǾŞ, 
.łǌŜ YǳƴƻǾŞ, [ǳŎŎŜ WƛǊłǎƪƻǾŞ, Mirce /ƛƎłƴƪƻǾŞΦ 5ŠƪǳƧŜƳŜ ŀǊŎƘƛǘŜƪǘŎŜ IŀƴŠ 
YǳŘƻǾŞ Ȋŀ ǇǌƛǇƻƳƝƴƪƻǾłƴƝ ǾŀǊƛŀƴǘ ǇƭłƴƻǾŀƴŞƘƻ ǇǌƝǎǘǌŜǑƪǳΣ Ǉŀƴǳ {ȇƪƻǊƻǾƛ z 
ǇƭȊŜƶǎƪŞ ½hh Ȋŀ ƪƻƴȊǳƭǘŀŎƛ ǎǘǌŜŎƘȅ ǇǌƝǎǘǌŜǑƪǳΦ 5ŠƪǳƧŜƳŜ ǇŀƴƝ Lucii 
aƻǊŀǾŎƻǾŞΣ ƪǘŜǊł ǇǌƛŎƘȅǎǘŀƭŀ ƴŀǑƛƳ ŘŠǘŜƳ ƻōǊƻǾǎƪŞ ǎǾŀǘƻƳŀǊǘƛƴǎƪŞ 
ǇǌŜƪǾŀǇŜƴƝ. ±ŜƭƪŞ ǇƻŘŠƪƻǾłƴƝ ǇŀǘǌƝ panu Ing. Folkovi a Mgr. Volterovi, ƪǘŜǌƝ 
ŘŠǘŜƳ ȊǇǊƻǎǘǌŜŘƪƻǾŀƭƛ ƻǊƴƛǘƻƭƻƎƛŎƪƻǳ ŜȄƪǳǊȊƛ Ǿ ƻƪƻƭƝ ǑƪƻƭƪȅΦ 
 

Darovali svoji tvorbu: 
5ŠƪǳƧŜƳŜ ǇŀƴƝ Marii {ƪƻƭƪƻǾŞ z 5ǊǳȊǘƻǾŞ za ƪǊłǎƴȇ strom  s ŘłǊŎƻǾǎƪȇƳƛ 
cedulkami na ƴŀǑŜƳ ŘƻƳŜőƪǳ v ǳƳŠƭŜŎƪŞƳ ǇǊƻǾŜŘŜƴƝ mozaiky s ƭƝǎǘŜőƪȅ 
ǇƝǎƪƻǾƻǳ technikou, ŘłƭŜ pak mamince WǳƭƛŀƴŠ Rampich IŀƳŀǊƛƻǾŞ za pomoc 
s ǊŜŀƭƛȊŀŎƝ tohoto projektu.  5ŠƪǳƧŜƳŜ Jirkovi WŜŘƭƛőƪƻǾƛ za ǇǊŀƪǘƛŎƪȇ ǊƻǑǘΣ na 
ƪǘŜǊŞƳ si ŘŠǘƛ budou moct v ȊƛƳƴƝŎƘ ƳŠǎƝŎƝŎƘ na ohni ǳǾŀǌƛǘ ǇƻƭŞǾƪǳ. 
5ŠƪǳƧŜƳŜ ǇŀƴƝ CŀōƛǑƝƪƻǾŞ za ǇŜǊƴƝőƪȅ na ǾłƴƻőƴƝ slavnost. 5ŠƪǳƧŜƳŜ sv. 
aƛƪǳƭłǑƛΣ ŀƴŘŠƭƻǾƛ a őŜǊǘƻǾƛ v ǇƻŘłƴƝ ŘŠǾőŀǘ z 5ǊǳȊǘƻǾŞ. 5ŠƪǳƧŜƳŜ ǇŀƴƝ 
Ludmile ¿ŜƴƝǑƪƻǾŞ za ƪǊłǎƴŞ ƘǊŀƴƝ na violoncello na ǾłƴƻőƴƝ ȊŀƘǊŀŘƴƝ 
slavnosti. 
 
{ǇƻƭǳǇǊłŎŜ s ƧƛƴȇƳƛ subjekty: 

5ŠƪǳƧŜƳŜ:   
farnosti 5ȇǑƛƴŀ -  ƳƻȌƴƻǎǘ ƴłƘǊŀŘƴƝƘƻ ȊłȊŜƳƝ na ŦŀǌŜ v 5ȇǑƛƴŠ v ǇǌƝǇŀŘŠ 
ƪŀƭŀƳƛǘƴƝƘƻ ǇƻőŀǎƝ 
Galerie Sam 83 2Ŝǎƪł .ǌƝȊŀ - za ƳƻȌƴƻǎǘ exkurze 
½łŎƘǊŀƴƴł stanice ȌƛǾƻőƛŎƘǻ tƭȊŜƶ ς ǾȊŘŠƭłǾŀŎƝ exkurze s ƻŎƘǊŀƴłǌǎƪƻǳ a 
ŜƴǾƛǊƻƴƳŜƴǘłƭƴƝ ǘŞƳŀǘƛƪƻǳ 
Asociace [ŜǎƴƝŎƘ aŀǘŜǌǎƪȇŎƘ Ǒƪƻƭ  - tvorba legislativy ƭŜǎƴƝŎƘ ƳǑ, ǾȊŘŠƭłǾŀŎƝ 
akce pro pedagogy, ǇǊƻŦŜǎƛƻƴłƭƴƝ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ pro rozvoj [ŜǎƴƝŎƘ a~ 
 ǵőŜǘƴƝ ς Gabriela YŀǊƭƻǾł ς ǇƻƳłƘł ƴłƳ nad ǊłƳŜŎ ǎǾȇŎƘ  
 ǵőŜǘƴƝŎƘ ǇƻǾƛƴƴƻǎǘƝΣ ǇǌŜŘłǾł ƭŜǘƛǘŞ ȊƪǳǑŜƴƻǎǘƛ.  
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Podpora obce 5ǊǳȊǘƻǾł  

 
Obec 5ǊǳȊǘƻǾł od ǎŀƳŞƘƻ Ǉƻőłǘƪǳ podporuje ƴŀǑŜ aktivity. tǊƻƴŀƧƝƳł 
ƴŀǑŜƳǳ spolku pozemek za symbolickou őłǎǘƪǳ jedna koruna za metr 
őǘǾŜǊŜőƴƝ. V roce 2016 jsme od obce dostali dotaci v ƘƻŘƴƻǘŠ 15 000 Yő.  
tŜƴƝȊŜ jsme ǇƻǳȌƛƭƛ őłǎǘŜőƴŠ na ŦƛƴŀƴŎƻǾłƴƝ ƪǳƭǘǳǊƴƝŎƘ a ǾȊŘŠƭłǾŀŎƝŎƘ ŀƪŎƝ pro 
ǾŜǌŜƧƴƻǎǘ a őłǎǘŜőƴŠ za ƳŀǘŜǊƛłƭ a ǇƻƳǻŎƪȅ do ȊłȊŜƳƝ Ekoklubu.  
 
5ŠƪǳƧŜƳŜ za ƳƻȌƴƻǎǘ ƴŀǾǑǘƝǾƛǘ v ǊłƳŎƛ exkurze: Pivovar ƳŀƴȌŜƭǻ LƭƎƴŜǊƻǾȇŎƘ 
a ƳŀǎłȌƴƝ ǎŀƭƽƴΣ pneuservis Michala Folka,  ǘǊǳƘƭłǊƴǳ Martina 2ŜǊƴŞƘƻ, 
ŘƝƭƴǳ pana Josefa Jelena. 
 
 Exkurze a ƴłǾǑǘŠǾȅ ƻŘōƻǊƴƝƪǻ v ƴŀǑƝ ǑƪƻƭŎŜ jsou na ōłȊƛ ŘƻōǊƻǾƻƭƴƛŎǘǾƝ a 
daru. 2ŀǎ ǾŠƴƻǾŀƴȇ ƴŀǑƛƳ ŘŠǘŜƳ ƴŜƴƝ ƴłǊƻƪƻǾŀƴȇ ƘƻƴƻǊłǌŜƳΣ velice si ǘŞǘƻ 
ǎƪǳǘŜőƴƻǎǘƛ ǾłȌƝƳŜ a ŘŠƪǳƧŜƳŜ za ƳƻȌƴƻǎǘƛΣ ƪǘŜǊŞ se ƴłƳ ƴŀōƝȊƝ. 
 

tǊŀŎƻǾƴƝ ǵǌŀŘ ƴłƳ  ǇƻƳłƘł budovat ǇǊŀŎƻǾƴƝ ƳƝǎǘŀ 
 
V ǊłƳŎƛ projektu  αbƻǾŞ ǇǊŀŎƻǾƴƝ ǇǌƝƭŜȌƛǘƻǎǘƛά   ŦƛƴŀƴŎƻǾŀƴŞƘƻ z hǇŜǊŀőƴƝƘƻ 
programu ½ŀƳŠǎǘƴŀƴƻǎǘ. Projekt byl financovn z 9ǾǊƻǇǎƪŞƘƻ ǎƻŎƛłƭƴƝƘƻ fondu 
a ǎǘłǘƴƝƘƻ ǊƻȊǇƻőǘǳ 2ŜǎƪŞ republiky a ŘƝƪȅ ƴŠƳǳ jsme ȊƝǎƪŀƭƛ ǇǊƻǎǘǌŜŘƪȅ na 
pozici ǘŜŎƘƴƛŎƪƻƻǊƎŀƴƛȊŀőƴƝ ǇƻƳƻŎƴƝƪ. 



{ƭƻǾƻ ȊłǾŠǊŜƳ 
 

IƭƻǳőŜƪ ŘŠǘƝΣ  ǇǊǻǾƻŘŎƛΣ ǊƻŘƛőŜΣ  ŘƻƳŜőŜƪ Ȋ ƘƭƝƴȅΣ Χ ǘƻ ƧŜ ƧŜƴ Ƴŀƭł ǑǇƛőƪŀ 
ǾŜƭƪŞƘƻ ƭŜŘƻǾŎŜΦ ½ŀ ǘƝƳ ǾǑƝƳ ǎŜ ǎƪǊȇǾł ǾŜƭƪŞ ǵǎƛƭƝ ƻōǊƻǾǎƪŞƘƻ ƳƴƻȌǎǘǾƝ ƭƛŘƝΦ  
±ǑƛŎƘƴƛ Ƨǎƻǳ ǾŜƭƳƛ ŘǻƭŜȌƛǘƝΣ ǇǊƻǘƻȌŜ ǇǌƛƴłǑŜƧƝ ǎŜōŜ ŀ ǘƻΣ Ŏƻ ǳƳƝΦ ±Ȋƴƛƪł ǘŀƪ 
ƧŜŘƛƴŜőƴȇ ȌƛǾȇ ƻǊƎŀƴƛǎƳǳǎΣ ƪǘŜǊȇ ǎłƳ ƻ ǎƻōŠ ŘƻƪłȌŜ ŦǳƴƎƻǾŀǘ ƴŀ ȊłƪƭŀŘŠ 
ƪƻƻǇŜǊŀŎŜ ŀ ǊŜǎǇŜƪǘǳ ƛƴŘƛǾƛŘǳŀƭƛǘȅ ŘǊǳƘŞƘƻΦ ¢Ŝƴǘƻ ǘȅǇ ȌƛǾƻǘƴƝ ǎǘǊŀǘŜƎƛŜ ƧŜ 
ƳƻȌƴł ǾŜ ǎǾŠǘŠ ƧŜǑǘŠ ƳŞƴŠ őŀǎǘȇΣ ŀƭŜ ǾŜƭƛŎŜ ǾȇƘƻŘƴȇΣ ƴŜōƻǙ ǇǌƛƴłǑƝ ƪŀȌŘŞƳǳ 

ǳȌƛǘŜƪΦ bŜŎƘǙ ǎŜ ǑƝǌƝ ŘłƭΧ 

 
 

    { ǵŎǘƻǳ ŀ ǇƻƪƻǊƻǳ  ƪƻƻǊŘƛƴłǘƻǊƪŀ [ŜǎƴƝ Ǒƪƻƭƪȅ .ŜǊƻǳƴƪŀ 
                                                                                 
   aƎǊΦ aŀǊƛŜ tŜǊƻǳǘƪƻǾł 
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